На сайте выставок Rosmould | Rosplast опубликован онлайн-каталог участников.
Каталог участников - удобно сформированный, с возможностью поиска по категориям продукции, с отдельным поиском по брендам и другими полезным фильтрами.
Ищите нужную Вам компанию, берите ее контакты и назначайте встречи на выставке – максимально быстро и эффективно.
Посещение выставок Rosmould | Rosplast – это возможность найти нового производителя или поставщика оборудования, формообразующей оснастки и материалов под Ваши текущие цели и задачи.
Выставки Rosmould, Rosplast и специализированная экспозиция 3D-Tech пройдут с 15 по 17 июня в МВЦ «Крокус Экспо». Совместно выставки представят полную цепочку производства: от идеи до готового изделия.
Продуктовые группы выставок:
Rosmould: Дизайн и проектирование изделий | Формы. Пресс-формы. Штампы | Оснастка и инструмент | Услуги и сервисное обслуживание;
Rosplast: Сырье и материалы | Оборудование и технологии | Автоматизация производства;
3D-Tech: аддитивные технологии и 3D-печать.
[bookmark: _GoBack]Помимо экспозиции, на выставках будет проходить насыщенная деловая программа. В этом году планируются мероприятия: 
· Форум Аддитивных технологий;
· Техническая Конференция «Литье пластмасс под давлением. Пресс-формы, технологии, оборудование»;
· Конференция по промышленному дизайну пластмассовых изделий «Идеи. Дизайн. Изделия»;
· Форум «Переработка пластика – рециклинг – экономика замкнутого цикла».
В 2021 году компании Interplast и BORCHE Machinery стали спонсорами выставок Rosmould | Rosplast. Подробности на сайте www.rosmould.ru

Чтобы посетить выставку, необходимо пройти предварительную регистрацию. Используйте промо код RM21-6GAK1 чтобы получить бесплатный билет. 

